
§Ò thi C¬ së Kü thuËt §iÖn (sè 1) 
 (120 phót, kh«ng sö dông tµi liÖu) 

 
Bµi 1: TÝnh iL(t) vµ uC(t) khi chuyÓn khãa t¹i 
t=0 trong m¹ch ®iÖn sau: 
 

 
 

Gi¸ trÞ c¸c phÇn tö: ( )VtE o3010cos51 += ,  

VE 102 = , R1=10Ω, R2=15Ω, L= 1H, 
C=0.03F. 
 
Bµi 2: Tinh dßng ®iÖn vµ ®iÖn ¸p trªn phÇn tö 
phi tuyÕn RX cña m¹ch sauvíi gi¸ trÞ c¸c phÇn 
tö:   

VE 15= ,  Rx: u=2i+0.25i3 
R1=10Ω, R2=15Ω,  
R3=20Ω, R4=25Ω. 

 

 
 

 
Bµi 3: Cho mét ®−êng d©y truyÒn t¶i dµi ®Òu 
víi c¸c th«ng sè: R0=0.5Ω/km, L0=3.02mH/km, 
C0=3.21.10-9F/km, G0=0.5.10-6S/km.  

TÝnh hÖ sè truyÒn sãng, vËn tèc truyÒn 
sãng, b−íc sãng vµ tæng trë sãng víi f=50Hz.  

X¸c ®Þnh ma trËn A cña ®−êng d©y khi 
l=500km.  

Nèi vµo cuèi ®−êng d©y mét t¶i gåm mét 
®iÖn trë 50Ω m¾c nèi tiÕp víi mét cuén d©y 
0.2H, tÝnh hÖ sè ph¶n x¹ cuèi ®−êng d©y n2, 
Zvµo vµ 11 , IU &&  ®Ó trªn t¶i cã 

)100sin(22202 tU π=  
 
 

§Ò thi C¬ së Kü thuËt §iÖn (sè 2) 
 (120 phót, kh«ng sö dông tµi liÖu) 

 
 

Bµi 1: TÝnh iL(t) vµ uC(t) khi chuyÓn khãa t¹i 
t=0 trong m¹ch ®iÖn sau: 
 

 
 

Gi¸ trÞ c¸c phÇn tö: ( )VtE o3010cos51 += ,  

VE 102 = , R1=10Ω, R2=15Ω, L= 1H, 
C=0.03F. 
 
Bµi 2: Tinh dßng ®iÖn vµ ®iÖn ¸p trªn phÇn tö 
phi tuyÕn RX cña m¹ch sau víi gi¸ trÞ c¸c phÇn 
tö:  

AJ 5= ,  Rx: u=12i+0.15i3 
R1=10Ω, R2=15Ω,  
R3=20Ω, R4=25Ω. 

 
 

  
 

 
Bµi 3: Cho mét ®−êng d©y truyÒn t¶i dµi ®Òu 
víi c¸c th«ng sè: R0=0.8Ω/km, L0=2.4mH/km, 
C0=4.62.10-9F/km, G0=0.4.10-6S/km.  

TÝnh hÖ sè truyÒn sãng, vËn tèc truyÒn 
sãng, b−íc sãng vµ tæng trë sãng víi f=60Hz.  

X¸c ®Þnh ma trËn A cña ®−êng d©y khi 
l=700km.  

Nèi vµo cuèi ®−êng d©y mét t¶i gåm mét 
®iÖn trë 50Ω m¾c song song víi mét tô ®iÖn 
0.1mF, tÝnh hÖ sè ph¶n x¹ cuèi ®−êng d©y n2, 
Zvµo vµ hÖ sè truyÒn ®¹t ®iÖn ¸p 12 /UU && .  
 
 
 



§Ò thi C¬ së Kü thuËt §iÖn (sè 3) 
 (120 phót, kh«ng sö dông tµi liÖu) 

 
Bµi 1: TÝnh iL(t) vµ uC(t) khi chuyÓn khãa t¹i 
t=0 trong m¹ch ®iÖn sau: 
 

 
 
Gi¸ trÞ c¸c phÇn tö:  

( )VtE o3010cos51 += ,  

VE 102 =  

R1=10Ω, R2=15Ω,  
L= 1H, C=0.03F. 

 
Bµi 2: Tinh dßng ®iÖn vµ ®iÖn ¸p trªn phÇn tö 
phi tuyÕn RX cña m¹ch sau víi gi¸ trÞ c¸c phÇn 
tö:  

VE 15= ,  Rx: u=2.5i+0.1i3 
R1=10Ω, R2=15Ω,  
R3=20Ω, R4=25Ω. 

 

  
 

 
Bµi 3: Cho mét ®−êng d©y truyÒn t¶i dµi ®Òu 
víi c¸c th«ng sè: R0=0.5Ω/km, L0=3.02mH/km, 
C0=3.21.10-9F/km, G0=0.5.10-6S/km.  

TÝnh hÖ sè truyÒn sãng, vËn tèc truyÒn 
sãng, b−íc sãng vµ tæng trë sãng víi f=50Hz.  

X¸c ®Þnh ma trËn A cña ®−êng d©y khi 
l=500km.  

Nèi vµo cuèi ®−êng d©y mét t¶i gåm mét 
®iÖn trë 50Ω m¾c nèi tiÕp víi mét ®iÖn c¶m 

0.1H, tÝnh Zvµo vµ 11 , IU &&  ®Ó trªn t¶i cã 

)100sin(2102 tI π=  
 
 

§Ò thi C¬ së Kü thuËt §iÖn (sè 4) 
 (120 phót, kh«ng sö dông tµi liÖu) 

 
 

Bµi 1: TÝnh iL(t) vµ uC(t) khi chuyÓn khãa t¹i 
t=0 trong m¹ch ®iÖn sau: 
 

 
 
Gi¸ trÞ c¸c phÇn tö:  

( )VtE o3010cos51 += ,  

VE 102 =  

R1=10Ω, R2=15Ω,  
L= 1H, C=0.03F. 

 
Bµi 2: Tinh dßng ®iÖn vµ ®iÖn ¸p trªn phÇn tö 
phi tuyÕn RX cña m¹ch sauvíi gi¸ trÞ c¸c phÇn 
tö:  

AJ 5= ,  Rx: u=1,6i+0,1i3 
R1=10Ω, R2=15Ω,  
R3=20Ω, R4=25Ω.  
 

 
 
 
Bµi 3: Cho mét ®−êng d©y truyÒn t¶i dµi ®Òu 
víi c¸c th«ng sè: R0=0.6Ω/km, L0=1.92mH/km, 
C0=5.78.10-9F/km, G0=0.2.10-6S/km.  

TÝnh hÖ sè truyÒn sãng, vËn tèc truyÒn 
sãng, b−íc sãng vµ tæng trë sãng víi f=1kHz.  

X¸c ®Þnh ma trËn A cña ®−êng d©y khi 
l=300km.  

Nèi vµo cuèi ®−êng d©y mét t¶i Z2 gåm mét 
®iÖn trë 50Ω m¾c nèi tiÕp víi mét tô ®iÖn 
0.2mF, tÝnh hÖ sè ph¶n x¹ cuèi ®−êng d©y n2, 
Zvµo vµ hÖ sè truyÒn ®¹t dßng ®iÖn 12 / II && .  
 


